




















（歩こう会実施日：平成30年5月13日  回答数　105  ）

広報紙 59

体育館だより 2

友人 25

市ホームーページ 1

以前から参加している 29

その他 2

合計 118

（距離）長かった 0

（距離）ちょうど良い 9

（距離）短かった 12

（コース）ちょうど良い 12

（コース）もっと緩やかの方が良い 3

その他 62

合計 98

（その他）

▼雨のため判断できず（多数）

▼晴れの日に予定通りのコースに参加

　　したいです

はい 92

いいえ 5

合計 97

初めて 17

２～3回 40

4回以上 43

合計 100

和泉市民春季ファミリー歩こう会アンケート

④-1今までに「春の歩こう会」に参
加したことがありますか。

②今回歩いた京都府宇治コースに
ついてお答えください

③今回のコースにまた参加したいと
思いますか。

▼雨で残念でしたがいいコースと思います

①今回の歩こう会は何で知りましたか。

0% 

9% 

12% 

12% 

3% 

64% 

②今回歩いた京都府宇治市コースについてお答えく

ださい 

（距離）長かった 

（距離）ちょうど良い 

（距離）短かった 

（コース）ちょうど良い 

（コース）もっと緩やかの方が

良い 

その他 

95% 

5% 

④今回のコースにまた参加したいと思いますか。 

はい いいえ 

50% 

2% 

21% 

1% 

24% 

2% 

①今回の歩こう会は何で知りましたか。 

広報紙 

体育館だより 

友人 

市ホームーページ 

以前から参加している 

その他 

17% 

40% 

43% 

⑤今までに「春の歩こう会」に参加したことがあります

か。 

初めて ２～3回 

4回以上 
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飛鳥・石舞台古墳 37

鞍馬・貴船 28

赤目四十八滝 11

山辺の道 22

熊野古道 19

明日香村 27

京都東山トレイル 13

大津市なぎさ街道 25

合計 182

＊複数回答可

熊野古道 5

葛城山 1

比叡山 1

兵庫県すま舞子公園 1

神戸森林公園 1

京都 1

高野山 1

京都嵐山 1

京都石清水八幡 1

京都鯖街道 1

京都河原町 1

和束 1

京都東山トレイル 1

今年のコース（宇治） 4

赤目四十八滝 2

柳生街道 1

廃線歩き 1

岩湧山 1

合計 26

＊複数回答可

④-2以前参加して良かったと思う
コースに○をつけてください。

⑤「歩こう会に」おすすめのコース
があればお書きください

20% 

15% 

6% 
12% 

11% 

15% 

7% 

14% 

⑥以前参加して良かったと思うコースに○をつけてくださ

い。 

飛鳥・石舞台古墳 

鞍馬・貴船 

赤目四十八滝 

山辺の道 

熊野古道 

明日香村 

京都東山トレイル 

大津市なぎさ街道 

19% 

4% 

4% 

4% 

4% 
4% 

4% 
4% 4% 4% 4% 

4% 
4% 

15% 

8% 

4% 
4% 4% 

⑥「歩こう会に」おすすめのコースがあればお書きください 

熊野古道 

葛城山 

比叡山 

兵庫県すま舞

子公園 
神戸森林公園 

京都 

高野山 

京都嵐山 

京都石清水八

幡 
京都鯖街道 

京都河原町 

和束 

京都東山トレイ

ル 
今年のコース

（宇治） 
赤目四十八滝 

柳生街道 

廃線歩き 

岩湧山 
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（実施日：平成30年5月13日 ）

▼つり橋を楽しみにしていたけど今日は雨で残念でした。次の歩行会も宇治にして下さい。

▼気持ちよくお世話いただき、フリータイムがあったのも良かったです。

▼せっかくの宇治周辺がどしゃぶりの雨でとても残念でした。お世話していただいた方に

今日一日有難うございました。

▼雨で歩けなかったですが、新緑がきれいでグループで楽しいおしゃべりができました。

ありがとうございました。

▼バス旅行で一番嬉しいのはお天気です。今回は残念でした。又にします。ただ露にけぶった

たたずまいともみじの若葉は雨でなけれとおもいました。

▼雨で残念です。次回又、参加したいと思います。

▼雨の中はいや。

▼雨がわかっていたのだから、中止にして欲しかったです。

▼初めて参加しました。大雨で残念でした。今度は晴れますように！

▼私は一人で参加でしたが他の号車の人と仲間になり、とてもたのしかったです。

来年も元気で参加できることを約束して別れた。

▼新緑の宇治を楽しみに想像して参加させていただきました。天候はその日にならなければ

わからない事ですので、残念でしたが、これはこれで思い出として残ります。たいへんお世話になり、

ありがとうございました。また、参加したいと思います。

「和泉市民春季ファミリー歩こう会」アンケート

今回の「春の歩こう会」について、ご意見・ご感想があればお書き下さい。

▼ありがとうございました。

▼スタッフの皆さまの親切に感謝。

▼雨でとても残念でした。風情がある所なので又ぜひ計画して欲しい。

▼雨で残念です。次回又、参加したいと思います。
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▼天候の良い晴れの日に又、参加したいです。

▼雨の日は曜日を変更して欲しい。か、行き先を変えて欲しい。

▼お天気だったら新緑が美しく良かったと思います。

▼今回の宇治はお天気だったらとても良いところでしたので再度来たいです。

▼雨で残念でしたがたのしい一日でした。宇治上神社行きたかったです。

▼雨で残念でした。晴れている時にもう一度行ってみたいです。

▼晴れた時にもう一度行ってみたいです。寒かったです。

▼雨のため予定変更大変だったのではと思います。次は晴れの時に着てみたいとは思いました。

▼こんなに雨が降るとは思いませんでした。

▼雨で残念でした。しっかり歩きたかった。いつもお世話ありがとうございます。

▼雨の時は中止して。

▼楽しみにしていたのに雨で残念です。

▼雨の中大変でしたね。来年もよろしくお願いします。

▼雨で残念でした。来年、又同じコースでしていただけたらうれしいです。晴れの日に歩いて

みたいです。

▼雨が止む事がなく、かなりの雨が降って残念だった。晴れてたら新緑が良く、気持ちよかったと

思う。次回はリベンジできたらよい。

▼雨のおかげで平等院ゆっくり拝観できて、うれしいです。

▼雨で残念でした。再チャレンジしたい。

▼土曜日を実施日にして欲しいです。

▼雨で残念。次回に期待します。ご苦労様でした。お疲れ様、ありがとうございました。

▼雨で残念でした。

▼よかったです。

4 ページ



▼毎回楽しみにしています。雨で残念でしたが、また、行きたいです。スタッフの皆さま、雨の中

お疲れ様でした。お世話していただいてありがとうございました。

▼もう一度天気の良い日に京都のコースに参加したいです。

▼受付時にハンコついてほしい。

▼もう少し涼しい時期が良いかと思いますけれど。（3月～4月頃）

▼役員の皆さま、お世話様でした。ありがとうございました。

▼雨で残念

▼雨のウォーキングでお世話していただく皆様、大変だったと思います。ありがとうございました。

また、次回を楽しみにしております。

▼雨で残念でした。

▼雨で残念でした。

▼できれば参加申込み受け時にコース概要を頂きたい（地図など）参加するコースを参加日まで

想像できる。

▼雨の中大変ごくろうさんでした。

▼雨で不明。
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（大会実施日：平成30年10月28日 回答数100）

1～3人 40
4～6人 49
7～9人 1
10人以上 10
回答なし 0
合計 100

5歳以下 36
6～9歳 60
10～13歳 31
14～18歳 3
19～64歳 75
65歳以上 5
回答なし 0
合計 210

第6回キッズスポーツフェスティバル　in光明池緑地運動場　アンケート集計

①今日はイベント会場に何人で
来ましたか？

②来場された方の年齢層を教え
てください。（複数人で来場の場
合、複数回答お願いします）

17% 

29% 

15% 
1% 

36% 

2% 0% 

来場された方の年齢層を教えてくだ

さい。（複数人で来場の場合、 

複数回答お願いします） 

5歳以下 

6～9歳 

10～13歳 

14～18歳 

19～64歳 

65歳以上 

回答なし 

40% 

49% 

1% 

10% 
0% 

今日はイベント会場に 

何人で来ましたか？ 

1～3人 

4～6人 

7～9人 

10人以

上 
回答なし 



広報誌 26
情報誌 2
市ホームページ 3
イベント 13
クチコミ 7
インターネット 0
SNS 0
学校からのお知らせ 38
ポスター・チラシ 13
市内施設等 3
以前から知っている 4
その他 4
回答なし 2
合計 115
その他理由
・チアダンスのイベントに参加して。

3種目以下 12
4種目 20
5種目 7
6種目 9
7種目(全制覇達成） 52
回答なし 0
合計 100

③当イベントは何で知りました
か。（複数回答可）

④ニュースポーツ(全７種目)のう
ち、いくつ体験しましたか？

23% 

2% 

3% 11% 

6% 

0% 

0% 

33% 

11% 

3% 

3% 
3% 2% 

当イベントは何で知りましたか。 

（複数回答可） 

広報誌 

情報誌 

市ホームページ 

イベント 

クチコミ 

インターネット 

SNS

学校からのお

知らせ 
ポスター・チラ

シ 
市内施設等 

以前から知って

いる 
その他 

回答なし 

12% 

20% 

7% 
9% 

52% 

0% 

ニュースポーツ(全７種目)のうち、 

いくつ体験しましたか？ 
3種目以下 

4種目 

5種目 

6種目 

7種目(全

制覇達成） 

回答なし 



ステージ発表 33
スタンプラリー 61
キワード探索 14
各種スポーツ体験教室 19
歩こう会 3
ハロウィンパーティーラン 2
抽選会 38
出店店舗 7
回答なし 1
合計 178

太鼓 40
鼓笛（マーチング） 8
バトントワーリング 12
ダンス 18
チアダンス 22
新体操 8
回答なし 13
合計 121

団体名
フェアリーズ　 2
MINX & LUFT　 2
鼓聖泉　 2
ひばり幼稚園 1

⑥やってみたい、良かった演目
は何ですか？また良ければ、団
体名もご記入ください。（複数回
答可）

⑤良かったところはどこですか？
  （複数回答可）

33% 

6% 10% 

15% 

18% 

7% 
11% 

やってみたい、良かった演目は 

何ですか？また良ければ、 

団体名もご記入ください。（複数回答

可） 太鼓 

鼓笛（マーチン

グ） 

バトントワーリ

ング 

ダンス 

チアダンス 

新体操 

回答なし 

18% 

34% 

8% 11% 

2% 

1% 

21% 

4% 1% 

良かったところはどこですか？ 

（複数回答可） 

ステージ発表 

スタンプラリー 

キワード探索 

各種スポーツ体

験教室 
歩こう会 

ハロウィンパー

ティーラン 
抽選会 

出店店舗 

回答なし 



なおちか 15
ショップともに 13
Hangout（アングット） 26
㈲いずみの里 19
竹本油脂㈱ 2
Ouefcafe（ウッフカフェ） 13
ダンニャワード 23
壽屋 11
回答なし 21
合計 143

非常に良かった 51
良かった 32
普通 8
悪かった 0
非常に悪かった 0
回答なし 9
合計 100

⑦また行ってみたい（食べに行き
たい）お店はどちらですか？
（複数回答可）

⑧イベントスタッフの対応はどうでしたか？

11% 

9% 

18% 

13% 

1% 

9% 

16% 

8% 

15% 

良かったところはどこです

か？ なおちか 

ショップともに 

Hangout（ア

ングット） 
㈲いずみの里 

竹本油脂㈱ 

Ouefcafe（

ウッフカフェ） 
ダンニャワード 

壽屋 

回答なし 

51% 
32% 

8% 

0% 0% 
9% 

イベントスタッフの対応はど

うでしたか？ 
非常に良かっ

た 
良かった 

普通 

悪かった 

非常に悪かっ

た 
回答なし 



その他、感想等

▼来年も開催お願いします。

▼また出たい

▼またしたい

▼子どもが楽しめる内容で大人も楽しかった。

▼楽しかった。

▼楽しいイベントなのでまた来たいです。

▼おこわおいしかったです。

▼毎年楽しみにしています！

▼楽しかったです～～！

▼楽しかったです

▼天気が良くて最高でした

▼子どもが楽しめるイベントでした。

▼いろいろあってよかった。

▼ひろびろして、天気も良く気持ち良かった

▼あそんでたのしかった

▼エアロケット楽しかったです

▼楽しかったです

▼スタッフの方がしんせつだった。

▼もっとブースをふやしてほしい

▼おもしろかった

▼初めて参加してたのしかった！

▼来年もまた来たい

▼スポーツ楽しかった

▼楽しかった！

▼２回目で、たのしかった。またきたい。もっとやってもあきない

▼とても楽しかった。ニュースポーツは何回やってもあきないと思う。

▼以前のゆるキャラかけっこまた見たいです

▼小学校の校庭に駐車する際、入り口が急で登りきれず後ろの車に当たりそうになっている車があり
ました。
　その他はすごく楽しめました。レモン大切に育てます。

▼歩こう会、スポーツどれも楽しかったです。来年も参加したいです。

▼今後とも続けてほしいイベントなので、宜しくお願いします。

▼今後とも続けてほしいイベントですので宜しくお願いします。

▼来年も開催して欲しいです。子どもたちが楽しめるイベントで地元で参加しやすかったです。

▼とってもスポーツラリーが楽しかったので、２回目もやりたいと思います。



（大会実施日：平成31年1月13日  回答数）

①年齢

9歳以下 7

10代 72

20代 67

30代 154

40代 420

50代 274

60代 90

70代以上 30

回答なし 3

合計 1117

②この大会を何で知りましたか（複数回答可）

広報いずみ 94

情報誌 28

市ホームページ 80

イベント 28

クチコミ 183

インターネット 179

学校からの紹介 34

大会ポスター 27

市内施設等 15

市外施設等 3

ダイレクトメール 66

協賛企業 7

以前から知っている 455

その他 55

回答なし 1

第６６回信太山クロスカントリー大会in大阪和泉　アンケート集計

7.5% 
2.2% 

6.4% 

2.2% 

14.6% 

14.3% 

2.7% 

2.2% 
1.2% 

0.2% 

5.3% 
0.6% 

36.3% 

4.4% 0.1% 

大会を知った理由 
広報いずみ 

情報誌 

市ホームページ 

イベント 

クチコミ 

インターネット 

学校からの紹介 

大会ポスター 

市内施設等 

市外施設等 

ダイレクトメール 

協賛企業 

以前から知ってい

る 
その他 

回答なし 

0.6% 

6.4% 
6.0% 

13.8% 

37.6% 

24.5% 

8.1% 
2.7% 

0.3% 年齢 9歳以下 

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 



③会場への交通手段（複数回答可）
徒歩 63

自転車 91

バイク 30

電車 320

車 528

無料送迎バス 207

飛行機 3

その他 4

回答なし 3

合計 1249

④大会参加回数

初めて 389

２回目 201

３回目以上 516

回答なし 11

合計 1117

⑤大会出場の理由（複数回答可）
DMが送られてきた 156
参加料が安い 141
大会会場が近い 347
友人・知人に誘われた 392
以前参加しｺｰｽが良い 165
ｸﾛｽｶﾝﾄﾘｰの大会だから 276
参加賞等が魅力的だから 60
その他 45
回答なし 6

5.0% 

7.3% 

2.4% 

25.6% 

42.3% 

16.6% 

0.2% 0.2% 

交通手段 徒歩 
自転車 
バイク 
電車 
車 
無料送迎バス 
飛行機 
その他 
回答なし 

34.8% 

18.0% 

46.2% 

1.0% 大会参加回数 
初めて 

２回目 

３回目以上 

回答なし 

9.8% 

8.9% 

21.9% 

24.7% 

10.4% 

17.4% 

3.8% 

2.8% 0.4% 

大会出場の理由 
DMが送られてき

た 

参加料が安い 

大会会場が近い 

友人・知人に誘わ

れた 

以前参加しｺｰｽが

良い 

ｸﾛｽｶﾝﾄﾘｰの大会

だから 

参加賞等が魅力

的だから 

その他 

回答なし 



⑥何キロコースに出場しましたか。

3km 127

5km 113

10km 358

20km 461

ファンラン 49

回答なし 9

合計 1117

⑦コースに対する評価

とても良い 452

良い 463

普通 157

悪い 17

とても悪い 10

回答なし 18

合計 1117

⑧来年以降も大会に参加したいですか

はい 1068

いいえ 38

回答なし 11

合計 1117

11.4% 

10.1% 

32.1% 

41.3% 

4.4% 

0.8% 出場種目 3km

5km

10km

20km

ファンラン 

回答なし 

95.6% 

3.4% 1.0% 
来年以降の大会参加 

はい 

いいえ 

回答なし 

40.5% 

41.5% 

14.1% 

1.5% 
0.9% 

1.6% 

コース評価 

とても良い 

良い 

普通 

悪い 

とても悪い 

回答なし 



（大会実施日：平成31年1月13日 ）

⑨直近１～２年で参加されて良かった大会。良かったところ。

●大阪マラソン×58

コースが良かった×2

楽しく走れたから×2

沿道の応援がアツい

応援がいい

お祭りのよう

受付や走った後のお祭りムード

走りやすさ、声援の多さ

補給食のバリエーションが多い

●KIX泉州国際マラソン×52

地元の応援

応援がいい

直線コースで走りやすい応援が良い

地元の大会、アットホームな大会

コースが良い

毎年出ている

●堺市民マラソン×3

家が近いから

●堺シティマラソン×4

●奈良マラソン×47

参加賞

屋台が多い

応援×6

食事

アップダウンが楽しい

2018で自己ベスト更新したこと

この大会で招待ゲット！

コースがきつくて良いトレーニングになる

●信太山クロスカントリー×38

ファンランで家族で参加でき日々の体調も良くなりました。

コースの改善は良くなっているが、もう少し凹凸をないようにお願いする

コースが走りがいがある

自宅から近くて参加料が安い

京口チャンピオンが参加してくれたから

天気に恵まれた。×2

二年前のこの大会サバイバルでした

この大会よりいい大会ないです。

なかなか普段走れないコースで良い！

自分の実力やみんなの実力がわかったから

ラーメン食べれる

大人も子どもも楽しめる

色々もらえる

第６６回信太山クロスカントリー大会in大阪和泉　アンケート集計



今回たくさんくじ引き・参加賞などがあったから

地元の方の応援が嬉しい。

●東京マラソン×4

華やかさ

応援が多くて楽しい、コースも走りやすい

●奥熊野いだ天マラソン×8

エイド

地元で応援してくれている雰囲気がいい

熊野古道トレイル×3

自然道が良い

●岸和田市民駅伝

●岸和田クロスカントリー

●神鍋マラソン×4

起伏が多いところ

●神戸マラソン×13

応援があたたかい

コース

●神戸市農業マラソン　　

人が多すぎず走るまで時間がかからない

●和歌浦ベイマラソンwithジャズ×6

景色が良い×2
●京都マラソン×7

エイドが良かった

スタートの混雑がなかった

名所が見れる

●京都亀岡ハーフマラソン×2

●京都マウントチョップ×2

●和泉市民マラソン×2

●桜井市民マラソン

走りやすい

●富田林マラソン

●東北みやぎ復興マラソン×4

目的がはっきりしているから

●淀川カンペイマラソン×5

サポートが良かった

給食が充実していた

●福知山マラソン×9

地元の人の応援がいい

運営がスムーズ

●岡山マラソン×3

運営がスムーズ

●姫路マラソン×6

応援が温かい

フラットなので



運営がスムーズだった

●美方残酷マラソン×4

大会全体で一体になっている

コース表示が楽しい

●加古川マラソン×3

コースが平坦

●加計呂麻ハーフマラソン×2

●拝啓加藤文太郎176ｋハイク

●津山加茂郷マラソン　　　

エイドが充実

●交野ロードマラソン×2

応援者も楽しく参加できるため

沿道の応援

●三田国際ハーフ×2

コースがきれい、参加賞が楽しみ

●鹿児島マラソン×5

●下関マラソン×3

●宝塚マラソン

武庫川河川敷が走りやすかったから

●ホノルルマラソン×2

ここもとてもお気に入りです

関門がなくて遅くても最後まで走らせてもらえる

●日置川リバーサイドハーフマラソン×2

●萩往環×2

●大江戸ナイト

●岐阜マラソン

●宮古島エコアイランドマラソン

●篠山マラソン×5

●名古屋（ウィメンズ）×6

走りやすい

●お伊勢さんマラソン×3

●ギザハウスランニングクラブ×2

コストパフォーマンスが高い！

●松原マラソン×2

パンの配布があった

●うつくしまふくしま

●赤穂シティマラソン×2

すごくアットホームな大会だった

●九度山マラソン

●平尾台トレイルランニングレース

●青島太平洋マラソン　　

応援

●伊賀トレイルラン

●金沢マラソン×6



●ゲートランinそのだ

●あざいお市ハーフマラソン

●香住マラソン

地元で応援してくれている感じが良い

●高雄マウンテンマラソン

●寝屋川ハーフマラソン×2

スタッフ応援が素晴らしい

●木の郷瀧神温泉マラソン

●近江八幡

●カットビ伊吹

●徳島マラソン

●さば街道ウルトラ×3

エイド＆景色最高

●武庫川駅伝

●村岡ダブルフルウルトラランニング×4

アップダウンだらけなので

●水都ウルトラ

●丹後100ｋウルトラ

●能登すずウルトラ×3

●天竜川リバーサイドウルトラマラニック

●信越五岳トレイル×2

●伊豆トレイルジャーニー

●別府大分毎日マラソン

●トライアスロンの大会

●あいの土山マラソン×2

●ぜんざいマラソン

●紀美野町マラソン×2　　

ゲストランナー×2

●京北トレイル
●ＵＴＭＦ×4

長いから

高低差good!

●新宮・那智勝浦天空マラソン

●ＴＯＧＡ天空トレラン

●小野ハーフ　　

バンドが面白かった

●高知龍馬マラソン×2

●芦屋さくらファンラン

●妙見山トレイルランニング

●五木マラソン

●福岡マラソン×2
エードと景色、応援×2

●甲子園西宮マラソン

●スズカロードレース



●二色浜マラソン×2　　

1回に2ｋｍだから（8時間）
景品がたくさんあった

●石垣島

●志摩ロードパーティー×2

コースと参加賞がいい

●志摩スペインマラソン

●松江城マラソン　　
景色が良い

●宇治川マラソン

●長浜マラソン　　
副賞が良かったから(お米）

●徳島マラソン×4

30ｋｍの大会
●長居パークマラソン×3

長居のメインスタジアムで走ることができるから

記録が出やすい

●浜寺リレーマラソン

●札幌マラソン×2

●札幌スノーマラソン

●なかうみマラソン　　

手作り感があり温かいおもてなしが感じられる

●姫ボタルトレイル　　
コースの楽しさ、エイドの充実

●比叡山

●六甲山全山縦走

●白山・白川郷ウルトラマラソン

●さつきマラソン

●きき酒マラソン　　

良かったところは酒

●八ヶ岳野辺山100ｋｍ　　

景色が良かった。奥四万十70ｋｍコースがきついのがいい

●新春マラソン　　
年代別表彰が嬉しい

●防府マラソン

●白馬国際トレラン×2

●サロマ100ｋｍ

●ソウルマラソン

●法隆寺マラソン

●にんじゃトレイル

●リレーマラソン　　

仲間で頑張れるから

●いぶすき菜の花マラソン



●出場大会全てです

●たつのマラソン　　
●きりんししマラソン

●アイアンマン

●ラブトライアスロン

●古宇利島マジックアワーラン

●kobo torail      
●ryujin onsen ultra

●小辺路ジャーニー
●ダイヤモンドトレイル×2

●西脇ヘラマラソン　　
年代別表彰が嬉しい

●ジオパークマラソン　　
カニ汁

●大町アルプスマラソン　　
景色がきれい

●長野マラソン

●舞鶴トレラン

●ツーデーウォーク×2

●琵琶湖健康マラソン

●島本町　　

売店

●千葉クロスカントリー　　

同世代のトップランナーのレベルを実感できたところが良かった

●貝塚マラソン　　

価格が安い

●ＡＳＯ　ＲＯＵＮＤ　ＴＲＡＩＬ

●ＮＡＨＡマラソン

●湘南国際マラソン



⑩今大会の感想や今後のご要望など

・　とても楽しい大会でした！×35

・　今後も参加します×23

・　ずっと続けて下さい！！×20

・　ありがとうございました。×16

・　とても良かった×10

・　今のまま×7

・　よろしく×7

・　天気が良くて気持ちよかった×4

・　色々もらえて走るの楽しい×2

・　来年は子どもたちと一緒に来たいです。

・　次回は20ｋｍチャレンジさせてもらいます！！

・　初めてクロスカントリー出ました。楽しかったです。

・　学生時代以来、40年ぶりに走りました。ゴール後は爽快です。

・　いい運動になりました

・　いつも楽しく走らせて頂いてます。

・　昔の入賞商品に戻してください

・　マフラータオルが良かった

・　来年は子ども、孫を連れて来たいです。

・　いつもありがとう、これからもよろしく

・　初めてのクロスカントリーはとても楽しかったです。

・　初めて目にすることとかあって楽しかった

・　温かくて雰囲気とてもいい！

・　プレゼントがある。来年も走りたいです

・　市民のおもてなし

・　天気も良かったし雰囲気も良かった

・　毎年走り始めはこの大会に決めてます

・　今回は自己ベストを大幅に更新できた

・　なかなか良いタイムでした。ありがとうございました。

・　今後も100回目指してやって下さい。

・　ハーフの大会も作って欲しい

・　スタートまでの時間が短い

・　毎年楽しませてもらっています

・　大変良いです。いつもご苦労様です。

・　食べ物が充実していればＯＫです

・　ＯＫです！

・　孫と楽しめました

・　二年の孫と楽しみました

・　頑張りました

・　とても楽しく走らせてもらっています。約2年前の雨の大会以外はとても良いです。
　クロスカントリーなので雨天の走路不順は仕方ないですが…。
　マフラータオルは普通のタオルの方が嬉しい。



・　更にもっと楽しい集まりにしてください

・　8位まで表彰して欲しい

・　和泉市のためにご苦労様です。

・　もっと走れると思った

・　がんばる

・　アットホームで良い

・　いろんな意味で期待しています。今後もこのクオリティを維持してください。

・　走るだけじゃなく楽しめました

・　安くして

【会場関係】

・　今年の誘導・案内良かったので来年以降継続して欲しい。

・　小学生を見送ってからスタートしたかった

・　本格的なクロカンコースが魅力。車で参加できる点

・　もっとブースがあれば楽しい

・　受付がもう少しスムーズにして欲しい

・　子どもも遊べるところがあればもっと良いと思います

・　貴重品置き場に注意！

・　タバコが吸いたい

・　設備・荷物預けよかったです。

・　スタート後少し混んでる

・　交通が便利

・　時間もよくていい大会です

・　信太のバス　　増やして欲しい

・　救護で対応してくださった人が優しかったです

・　設備が整えられていて良かった

・　イベント多く楽しい

・　初めてでしたがスムーズに案内していただき良かった

・　景色がとても良かったです。

・　ラーメン　　並ばないように

・　信太山のバスの時間

・　応援ポイントをもう一つくらい欲しい

・　設営もよく、楽しかった

・　沿道隊員に励まされた

・　終わってからのパンやラーメンが嬉しいので続けて下さい

・　子どもと一緒に走っているのですが、３ｋｍ、５ｋｍと走って１０ｋｍに走るのに
２０ｋｍが先にスタートするので、１０ｋｍを走るのにすごくロスがあるので、１０ｋｍを
２０ｋｍより先に走らせ、ロスがないようにできないですか。時間が空きすぎるので大変。

・　参加費高くなってもいいので、5～10ｋｍの出場者にＴシャツを。
もし5・10ｋｍが不可なら別料金Ｔシャツを

・　20ｋｍのＴシャツの色が紺→黒→紺となっているが、
それ以外の赤黄緑など明るい色も良いと思う×2

・　コースレイアウト張って欲しい
・　マンネリ



・　お天気がよく、スタッフもいい人達で気持ちよく走れました

・　ポカリが濃い

・　食べ物いっぱい

・　協賛ブースが充実している×5

・　ラーメンおいしかった×5

・　ラーメンが良かった×3

・　ラーメンが食べられなかった×3

・　パンが嬉しかった×2

・　パンをもっとください。

・　タグ集めの対応が良かった×2

・　もっとブースがあれば楽しい

・　応援が多い

・　参加賞が豊富

【２０ｋｍ】

・　ゆっくり走りたいので関門をやめるか、10分プラスでお願いします。

・　20ｋｍは良い

・　20ｋｍ完走できてよかったです。

・　20ｋｍの人を待つ間、売店等で食べ物が欲しい

【３ｋｍ】

・　3ｋｍしっかり走れてよかった。

・　3ｋｍが以前のコースより坂道が少なく感じました。

　

【ファンラン３ｋｍ】

・　ファンランも楽しめて良いと思う

【コース関係】

・　今何ｋｍ地点かもっとはっきり書いて欲しい

・　坂が多い

・　長距離

・　更に長い距離のコースを設営して欲しい

・　きつかったけど練習になった

・　道の整備が良くなっていて驚いた。自衛隊他に感謝します。

・　コースがちょっと変わってて驚くことがある。

・　Ａ地点で給水場所の人がトイレを聞いている人に対して、
スタート前にトイレくらい行っとけやーと聞こえた。感じ悪い！

・　コースや地面に矢印や道しるべのプラカートを置いて欲しい。
以前コースがわからなくなったことが有

・　完走後、ラーメンが完売とのことで食べられませんでした。
ゴール後楽しみだったのが大変残念です。
食数を増やしてください。ＶＯの皆様大変お世話になりありがとうございました。



・　道が悪いのできれいにして欲しい

・　木の枝を切ってほしかった

・　自衛隊の車が危険だった。ペースを乱された。

・　距離が300ｍ程短い気がした。(20km出場)

・　とても面白かったです。最後の上り坂に「最後！」と看板が欲しい。

・　もう少し道を整えて欲しい

・　ちょっと悪路すぎます…凹凸を少なくしてほしいです。

・　コースがきついが楽しかった。特賞が当たった。景品がよい。

・　最後の1ｋｍで後○○ｍとかあれば励める

・　穴を埋めて欲しい

・　道がわかりにくかった

・　曲がり角には、案内の方に是非居て頂きたい。5ｋｍか10ｋｍか不明の所があったため。

・　上り坂が後半にあるのがキツイ

・　時間制限を緩めて

・　クロスカントリーはなかなか走れないのでまた走ってみたいです

・　コースが整備されて走りやすかった。

・　コースが良かった×11

・　きつかった。（しんどかった）×7

・　コースにアップダウンがあり、きついが楽しかった。×11

・　30ｋｍの部門を作って欲しい×5

【招待ランナー】

・　ゲストランナーが欲しい

【トイレ・給水】

・　給水所を増やしてほしい×6

・　3ｋｍでも1ヶ所2ｋｍくらいで給水所が欲しい！

・　コースの7ｋｍあたりにも水が欲しいです

・　10ｋｍ給水あと1箇所くらいあれば嬉しい

・　スタート前の給水が欲しい

・　トイレを多く

・　コース上にトイレが欲しいです

・　男子小便所を置いて欲しい

・　給水と仮設トイレの増設

・　トイレの表示をしてください

・　普段走れない面白いコースを走れるのが楽しい。
いつもボランティアさんのおかげで楽しく走れます。ありがとうございます。

・　市民ランナー以外に実業団ＴＯＰレベルの選手が多く以前に走ってた。
多数の有力ランナーがもっと参加して欲しい。

・　昔から（60年近く前）参加しているので、長距離のトップレベルの参加、
有力選手の参加が多いことを期待します。


